

お詫びと訂正

以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正致します。

■ 4 5 ページ 下部に掲載の「にんべん」の電話番号

誤 03-3214-0241

正 03-3241-0241

■ 7 4 ページ 中段に掲載の商品名

誤 フォンダンショコラ

正 倉敷フォンダンショコラ

■ 1 4 5 ページ 「岡山 洋菓子」の3段目に掲載の商品名

誤 フォンダンショコラ

正 倉敷フォンダンショコラ